

**Про заходи, проведені у рамках Всесвітньої акції «16 днів проти насильства»
в Іваницькій філії**

У рамках декадника «16 днів проти насильства» 06 грудня 2021 року організовано зустріч із Білерою Оксаною Юріівною, старшим лейтенантом поліції, інспектором сектору ювенальної превенції Рівненського районного відділу управління поліції ГУНП в Рівненській області (із метою попередження правопорушень та скоєння злочинів серед неповнолітніх було проведено круглий стіл для учнів 8-9 класів з теми «Злочинність у підлітковому середовищі: попередження булінгу в шкільному колективі»). Учні не тільки прослухали інформацію з вище вказаної теми, але й мали змогу задати свої питання.

У бібліотеці для здобувачів закладу освіти були організовані виставки просвітницької літератури «Попередження насильства в сім'ях» та «Як допомогти жертвам насильства», «Закон для тебе і про тебе». (Захарчук В.С.)

Практичним психологом ліцею Краскою М.Г. було проведено індивідуальні бесіди (анкетування, діагностування) з учнями, які потребують підвищеної педагогічної уваги.

10 грудня 2021 року було проведено круглий стіл у 8 класі з теми «Одвічний Бермудський трикутник: батьки, вчителі, учні» за участю батьків, вчителів, які викладають у даному класі та учнів, під час якого Краска М.Г. навчала присутніх, як можна оминати та вирішувати будь-які спірні моменти у шкільному житті, як уникнути булінгу (кібербулінгу).

Цікаво та конструктивно 08 грудня 2021 року організовано проведення квесту для учнів 9 класу «Насиллю скажемо «НІ», проведеного класним керівником Кухар Т.І.; на високому методичному рівні того ж числа проведена година спілкування у 5 класі з теми «Конфлікти та їх розв'язання», проведена Олексійчуком С.В., класним керівником.

Учителі 1-4 класів під час акції провели тематичні ранкові зустрічі «Скажемо насиллю- ні!» .

Заслуговує на увагу інтерактивне заняття «Не допускайте насилля над ближніми», яке містило просвітницькі відомості для учнівської молоді щодо захисту своїх прав та інтересів» (проведено 30.11.2021 р. у 6 класі класним керівником Майданець О.М.).

Завідувач

Ковальчук